

2011年3月24日 星期四

编辑 / 李新伟 校对 / 小强

多国部队继续空袭利比亚

卡扎菲露面称要“奋战到底”

3月22日晚，以美、英、法为首的多国部队对利比亚首都的黎波里展开第四轮空袭。当天晚些时候，利比亚领导人卡扎菲出现在其位于的黎波里的住所阿齐齐亚兵营，对其支持者发表了简短的电视讲话，誓言奋战到底，决不屈服。这是卡扎菲自19日多国对利比亚采取军事行动以来首次公开露面。

在大约3分钟的讲话中，卡扎菲表示：“我们不会屈服，我们不会惧怕头顶的飞机，我们嘲笑他们的导弹。”他呼吁伊斯兰国家共同抵抗西方国家对利比亚的军事行动。

卡扎菲称：“我要奋战到底，我的家就在这个帐篷里。我是合法的领导者，是未来的创造者。我就在这里！”

1986年，阿齐齐亚兵营曾遭美国军机轰炸，造成卡扎菲1名养女死亡，2个儿子受重伤，卡扎菲幸免于难。

组织外国记者到一处被联军摧毁的海军设施参观。二十二日，在利比亚首都的黎波里，部分工作人员在轰炸后的组



传闻 卡扎菲幼子丧命？

据外国媒体21日消息称，卡扎菲的幼子哈米斯·卡扎菲在军事打击中遇袭受伤，最终医治无效在利比亚首都的黎波里医院死亡。利比亚反对派网站以及其他阿拉伯网站在21日相继报道了这一消息。

消息称，现年32岁的哈米斯·卡扎菲在3月19日受伤——当天，有飞机攻击卡扎菲位于的黎波里的官邸。这里既是利比亚

政府军的大本营，也是卡扎菲及其家人的安身之地。报道称，发动袭击的是一名利比亚空军飞行员，他当天奉命前往艾季达比耶执行轰炸任务，却在半途改变航向对卡扎菲的官邸发动了自杀袭击，飞机直接撞上了大楼，导致哈米斯重伤，最终医治无效死亡。不过，利比亚政府和国家媒体对此予以坚决否认，称这一传闻“非常荒谬”且“毫无意义”。

揭秘 幼子指挥“最后的王牌”

据悉，哈米斯指挥着利比亚政府军最精锐的第32旅，这支部队被认为是卡扎菲保住政权的“最后防线”。卡扎菲拥有3支“近卫军”，而哈米斯的第32旅最为精锐。这个以哈米斯·卡扎菲命名

成立的特种部队，是利比亚装备最好、训练最有素的精英部队，约有12000人，官兵待遇优于其他政府部队。此外，官兵都经过严格挑选，接受对卡扎菲绝对忠诚的教育，因此被称为最后王牌。

战场 利精锐坦克团遭重创

在法军空袭过程中，利比亚政府军精锐坦克团遭重创。现场情况表明，利军根本毫无防备，西方军队则是有备而来。

比如，被摧毁的利军坦克排列整齐，炮塔上的诱饵弹等防空装置甚至都来不及打开。70余辆

坦克战车没有一辆是在进行还击时被摧毁的。此外，几乎所有生还官兵都试图乘坐家庭轿车逃往西部，但最多逃离3公里就被机载机枪消灭，没有一个逃生，这说明他们早就被法军情报系统锁定。

专家认为——
美国军事干预
将致卡扎菲下台

美国智库卡托研究所防务和外交政策研究副总裁卡彭特22日说，在军事干预利比亚局势问题上，奥巴马政府不断释放“令人混淆”的信息，拒绝明确军事行动的首要目标。无论美国军事干预利比亚局势的真实目的是不是推翻卡扎菲政权，利比亚战事将把局势推向这一结局。

法国部分议员 质疑军事行动

一些法国议员22日在国民议会发言时质疑法国政府对利比亚实施的军事打击行动。

法国国会议员罗兰·米佐说，法国的外交选择不仅晦涩难懂而且前后矛盾，称“空袭绝不会给一个国家带来民主与和平”。

法国参议院议员妮科尔·博尔沃·科昂-塞阿特说，她希望通过和平方法解决利比亚问题。她认为“战争和武力不会带来任何好处”。

美飞行员获救 利民众遭误伤

美军一架F-15E“攻击鹰”战斗机当地时间3月21日深夜在利比亚东部城市班加西附近坠毁，机上两名飞行员获救。英国《每日电讯报》记者罗布·克里利是最早到达坠机地点的西方记者之一，他在那里见证了当地居民救援幸存飞行员的情况。

克里利报道说，战机坠地后爆炸成了一团火球。第一位从坠机地点附近走出来的美国飞行员发现有人围拢过来时，他乖乖地举起双手表示投降，嘴里还大喊着：“好吧，好吧！我听你们的。”这时，27岁的当地居民尤尼斯·阿姆鲁尼走向前和他拥抱，并告诉他现在安全了。原来，降落伞把他带到了利比亚反对派占据的地区。

与此同时，美军的救援行动也已经展开，但是当救援队伍抵达现场时，飞行员与反对派成员的友谊却被无意中破坏了。

有目击者证实说，他们看见一架美军直升机在低空盘旋，而另一架则冲着附近的草丛扫射，试图为救援行动清除障碍。这样，6名救援民众遭误伤，随后被送往医院救治。

联军 加速攻击利地面部队

美军负责现场指挥军事行动的海军上将萨缪尔·洛克利尔22日说，“在几小时或几天内”，美军和多国部队将加速对忠于卡扎菲的地面部队打击。

洛克利尔从地中海美军“惠特尼山”号指挥舰连线美国华盛顿一场新闻发布会。按美联社说

法，这艘军舰是当前对利军事行动总指挥部。

对于美军和英军21日晚和22日早晨发射数十枚“战斧”导弹，洛克利尔没有提供更多细节，但他证实，自19日行动以来，161枚“战斧”导弹射向利比亚指挥、控制设施、防空设施和其他目标。

美国 制裁14家利石油公司

美国财政部22日宣布对利比亚国家石油公司下属14家子公司实施制裁。

美国财政部发表声明说，国家石油公司是利比亚国有石油企业的中枢，系利比亚政府“主

要资金来源”。财政部将继续监控利比亚国家石油公司的经营活动，一旦其子公司或下属设施“所有权和控制权发生变更”，财政部可能考虑批准与发生变更的实体从事交易。

德国 撤出北约地中海行动

德国国防部发言人22日说，在北约介入利比亚冲突后，德国士兵已从此前参与的北约在地中海的反恐行动中全部撤出。

德新社援引国防部发言人的说法，德军在地中海的两艘护卫舰和两艘小型舰艇上的共计550名士兵重新由德方指挥，同时六七十名参与地中海地区空中预警任务的德军士兵也被撤回。

德国在地中海地区参与3项北约行动：在“积极努力”反恐行动中，德国有四五架预警机全天候对地中海空域实施侦察行动；德军“汉堡”号护卫舰和一艘海军舰艇参与一项北约反恐行动；在地中海活动的“吕贝克”号护卫舰和另一艘舰艇也参与另一项北约行动。（本文图据新华社、《中国日报》）

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值

The advertisement for Luoyang Auto Network features a bright yellow car in the foreground. The background is a light yellow with colorful geometric shapes like stars and lines. The text "买车看车，上洛阳网汽车频道，信息真实，最具参考价值" is written in large, bold, red font across the middle. In the top left corner, there's a logo for "洛阳网" with the URL "www.lyd.com.cn".